



néha a meglepetés jelle volt látható a figyelmes hallgatóságon. Pedig a tulajdonképen való meglepetés csak ezután következett. Mikor a miniszter a végeredmény konstataciójához jutott s bejelentte, hogy az 1891. évi költségvetés 1040 forintnyi felesleget mutat, zajos éljenek tört ki a jobboldalon; a kedélyek úgy felpezsdültek, mintha valami nagy boldogság tudatára ébredtek volna a honatyaik. "Félszék" kiáltások a jobboldalon, mint az elévült hajósok, ha száraz földet pillantának meg s föld" kiáltásban tör ki belőlük "a közeli megszabaduláson való édes gyönyörűség. Hanem a baloldalon hangos derültség végült a jobboldalnak lelkesült lármájába. A jelenet azután egészen humoros formát öltött, úgy hogy Wekerle miniszter sem nyomhatta el mosolygását. És pár pillanattal látott a t. ház egy nevető pénzügyminisztert. De csakhamar újra elkomolyodott, s újra kezdte ontani a szédítő számokat. A miniszter expositójának első része csak száraz adatokat világos formában való előterjesztés volt; de második részében a pénzügyminiszter már szónokolt is; itt-ott lendületes formát kapott egy-egy kijelentés, kerek komondatokban perldött egy-egy igret, s emelkedett hangban nyilatkozott meg a szónok egyenlő heve. Beszédében azt a részlet, a melyben a jövődbeli tervekkel és alkotással beszélt, gyakran szakította felbe az élénk helyeslés, itt-ott pedig a baloldali is kifejezte tetszését, úgy-égy díszlett helyeslésben. Szóval: Wekerle pénzügyminiszternek ma nagy napja volt, s mikor beszédét bevezette, hatalmas alakja meg jobban kimagaslott, széles mellettel jobban kidomborult, egész alakján megmozgott az élénk előtér ferfi-büszkeség. Sokáig tartott a sikeres, mikor leült, s a jobboldal padjairól csoportosan siettek felé, hogy üdvözléjék. Elsőnek Szapáry gr. miniszterelnök gratulált neki, azután meg Tisza Kálmán jött le hozzá kezét szorítani. Wekerle boldog mosolygással fogadta a gratulációkat azért a 4040 forintnyi fölösleget, a mirol azonnal csináltak egy csomó jó meg rossz vicceket és csináltak fogmak még sokat többet. Mikor a csönd helyreállt, az elnök tett jelentést arról, hogy több képviselő (az Ugron párt hívei) külön-külön levelt írték hozzá s valamennyien lemondtak a bizottságokban viselt állásukról, minél fogva, holnap a bizottságokat is ki kell egészíteni. Az úles végén Helyi Ignác tett rövid előterjesztést. Arra kérte a házat: hatalmazza fel az elnököt, hogy a ház kezeletlen elzáruljon a pénzügyi bizottságoktól, melyek az elnök kezében vannak, hogy az elnök az elzárulást azonnal megvalósítsa, hogy az elnök az elzárulást azonnal megvalósítsa, hogy az elnök az elzárulást azonnal megvalósítsa.

Mindenek feliratok és kérvények kiadását a ház kérvényi bizottságának.

**Szályai Deszö** igazságügyminiszter. T. ház! A királyi bíróságok előtt felmerült büntügyi költségek behajtásáról és leszámlálásáról szóló törvényjavaslatot a házunk tisztelettel benyújtom és kérem azt az igazságügyi bizottsághoz utasítani előzetes tárgyalás végett. Előzetes tárgyalás végett az igazságügyi bizottsághoz utasítanak (Helyeslés.)

**Száll Akos** előadó. Az állandó gazdálkodási bizottság nevében jelenik, hogy a bizottság gr. Bethlen Andrást, Szabó Imrét, Szalavszky Gyulát és Kemény Pált végleg Beniczky Miksa képviselőt pedig a 30 napra határidő fenntartása mellett igazolta. (Helyeslés.)

**Elnök:** Tudomásul véték s Bethlen Andrást gróf és Szabó Imre képviselőt urak a VII. osztályt Szalavszky Gyula, Kemény Pál és Beniczky Miksa a IX. osztályba soroztatnak.

Következik a napirend: az 1889. évi zárszámadás befejezése. (Halljuk! Halljuk!)

**Szályai Deszö** gr. miniszterelnök: T. ház! (Halljuk! Halljuk!) Van szerencsém a következő előterjesztések benyújtására: Először az 1889. évi zárszámadásokról és erre vonatkozólag az állami számvizsgálók részletes jelentését, és pedig ezt azon feltétellel, hogy a mennyiben a minisztertanácsnak a törvény értelmében ezen államszámvizsgálók jelentése észrevételei lennének, ezeket utólag fogjuk a házunk benyújtani. Másodszor az 1889. t. cz. értelmében van szerencsém benyújtani az al-dunai vaskapu szabályozás érdekében az 1889. évi folyamán teljesített munkálatok és felmerült költségekéről szóló jelentést. Harmadszor van szerencsém benyújtani az állami számvizsgálók jelentését a Magyarország és Horvát-Szlavonországok között 1887. évre vonatkozó leszámlálás illetőleg. És végre negyedszer van szerencsém benyújtani az állami számvizsgálók jelentését az 1890. évi második negyedében előfordult hiányosságokról, előirányzat nélküli kiadások és hiányosságokról.

A mennyiben ezen jelentések és előterjesztések egy része még kinyomtatva nincs, kérem melőztassék a t. ház ezek kinyomtatását, valamint a többi már kinyomtatott jelentéseknek is a ház t. tagjai közt való szétosztását elrendelni. (Helyeslés.)

A zárszámadási bizottsághoz utasítatna.

Következik az 1891. évi állami költségvetés előterjesztése.

**Wekerle Sándor** pénzügyminiszter megtartja expositóját, melyet lapunk mellékletén közölünk.

**Elnök:** A pénzügyminiszter által előterjesztett költségvetés előzetes tárgyalás végett a pénzügyi bizottsághoz utasítatik. Az úles kezdetén több képviselő jelentést tett, hogy bizottsági tagjai állásáról lemondnak. Mindegyik levélben jelenti lemondását. Lemondtak nevezetesen bizottsági tagok: Györy Elek, a negyedik bíráló, és a mentelmi bizottság tagja, Holló Lajos, a 6-ik bíráló és a közigazgatási bizottság tagja, Olaj Lajos, a 8-ik bíráló bizottság tagja, Unger Lajos, a 9. bíráló bizottság tagja László Gyula, a közigazgatási bizottság, Ugron Gábor, a közoktatási bizottság Györfy Gyula, a kérvényi bizottság, Molnár József, a pénzügyi bizottság, és Zboray Béla, az öszfelfelügyeleti bizottság tagja. Ezeket most azért vagunk bátor előterjesztést. (Halljuk! Halljuk!) hogy a holnap ülésben, a melynek napirendjére egy is válaszolások vannak kitűzve, ezekre vonatkozólag is megőriztessék a ház intézkedése. (Helyeslés.) Azt hiszem tehát, hogy a ház a lemondásokat tudomásul veszi és az új választások iránt úgy intézkedik, hogy azok a holnapra kitűzött választások egyidejűleg történjenek meg. (Helyeslés.)

Jelentem továbbá, hogy szintén a holnap ülésben szándékozik a miniszter ur felolvasni **Gulner Gyula** és **Ugron Gábor** képviselői interpellációját.

Végül még egy előterjesztésem van. Az úles elején Helyi képviselő ur egy felszólítást kívánt volna intézni a t. házhoz; hogy azonban a költségvetés előterjesztése az által el ne odátassék, az úles végére kérte azt áttenni; én ebbe szívesen beleegyeztem és kérem a t. házat, melőztassék most meghallgatni Helyi képviselő urat. (Halljuk! Halljuk!)

**Helyi Ignác:** T. képviselőház! (Halljuk! Halljuk!) Nem tartogok, hanem mint a törvényhozásnak egyik tagja hódolódom egy rövid előterjesztést tenni azon reményben, hogy azt kegyesek lesznek minden oldalról egyhangúlag elfogadni.

Folyó hó 6-án ilik meg Arad városában a 13. v. tanács emlékszóba leleplezésének ünnepe. Az érdeklődés országwide nyilvánvalóan ezen kegyetlen ünnepély iránt. Erkölcsei lehetetlenségnek tartom, hogy a nemzeti közérdeket leghivatottabb talomsza, a magyar képviselőház, a kegyetlen ünnepélytől távol tartsa magát. (Igaz! Ugy van a t. szélső baloldalon.)

Alázatos kéresem tehát az, melőztassék a ház t. elnökét felhatalmazni, hogy a képviselőház kegye-

letes előzetesnek és kérvények kiadását a ház kérvényi bizottságának.

**Szályai Deszö** igazságügyminiszter. T. ház! A királyi bíróságok előtt felmerült büntügyi költségek behajtásáról és leszámlálásáról szóló törvényjavaslatot a házunk tisztelettel benyújtom és kérem azt az igazságügyi bizottsághoz utasítani előzetes tárgyalás végett. Előzetes tárgyalás végett az igazságügyi bizottsághoz utasítanak (Helyeslés.)

**Száll Akos** előadó. Az állandó gazdálkodási bizottság nevében jelenik, hogy a bizottság gr. Bethlen Andrást, Szabó Imrét, Szalavszky Gyulát és Kemény Pált végleg Beniczky Miksa képviselőt pedig a 30 napra határidő fenntartása mellett igazolta. (Helyeslés.)

**Elnök:** Tudomásul véték s Bethlen Andrást gróf és Szabó Imre képviselőt urak a VII. osztályt Szalavszky Gyula, Kemény Pál és Beniczky Miksa a IX. osztályba soroztatnak.

Következik a napirend: az 1889. évi zárszámadás befejezése. (Halljuk! Halljuk!)

**Szályai Deszö** gr. miniszterelnök: T. ház! (Halljuk! Halljuk!) Van szerencsém a következő előterjesztések benyújtására: Először az 1889. évi zárszámadásokról és erre vonatkozólag az állami számvizsgálók részletes jelentését, és pedig ezt azon feltétellel, hogy a mennyiben a minisztertanácsnak a törvény értelmében ezen államszámvizsgálók jelentése észrevételei lennének, ezeket utólag fogjuk a házunk benyújtani. Másodszor az 1889. t. cz. értelmében van szerencsém benyújtani az al-dunai vaskapu szabályozás érdekében az 1889. évi folyamán teljesített munkálatok és felmerült költségekéről szóló jelentést. Harmadszor van szerencsém benyújtani az állami számvizsgálók jelentését a Magyarország és Horvát-Szlavonországok között 1887. évre vonatkozó leszámlálás illetőleg. És végre negyedszer van szerencsém benyújtani az állami számvizsgálók jelentését az 1890. évi második negyedében előfordult hiányosságokról, előirányzat nélküli kiadások és hiányosságokról.

A mennyiben ezen jelentések és előterjesztések egy része még kinyomtatva nincs, kérem melőztassék a t. ház ezek kinyomtatását, valamint a többi már kinyomtatott jelentéseknek is a ház t. tagjai közt való szétosztását elrendelni. (Helyeslés.)

A zárszámadási bizottsághoz utasítatna.

Következik az 1891. évi állami költségvetés előterjesztése.

**Wekerle Sándor** pénzügyminiszter megtartja expositóját, melyet lapunk mellékletén közölünk.

**Elnök:** A pénzügyminiszter által előterjesztett költségvetés előzetes tárgyalás végett a pénzügyi bizottsághoz utasítatik. Az úles kezdetén több képviselő jelentést tett, hogy bizottsági tagjai állásáról lemondanak. Mindegyik levélben jelenti lemondását. Lemondtak nevezetesen bizottsági tagok: Györy Elek, a negyedik bíráló, és a mentelmi bizottság tagja, Holló Lajos, a 6-ik bíráló és a közigazgatási bizottság tagja, Olaj Lajos, a 8-ik bíráló bizottság tagja, Unger Lajos, a 9. bíráló bizottság tagja László Gyula, a közigazgatási bizottság, Ugron Gábor, a közoktatási bizottság Györfy Gyula, a kérvényi bizottság, Molnár József, a pénzügyi bizottság, és Zboray Béla, az öszfelfelügyeleti bizottság tagja. Ezeket most azért vagunk bátor előterjesztést. (Halljuk! Halljuk!) hogy a holnap ülésben, a melynek napirendjére egy is válaszolások vannak kitűzve, ezekre vonatkozólag is megőriztessék a ház intézkedése. (Helyeslés.) Azt hiszem tehát, hogy a ház a lemondásokat tudomásul veszi és az új választások iránt úgy intézkedik, hogy azok a holnapra kitűzött választások egyidejűleg történjenek meg. (Helyeslés.)

Jelentem továbbá, hogy szintén a holnap ülésben szándékozik a miniszter ur felolvasni **Gulner Gyula** és **Ugron Gábor** képviselői interpellációját.

Végül még egy előterjesztésem van. Az úles elején Helyi képviselő ur egy felszólítást kívánt volna intézni a t. házhoz; hogy azonban a költségvetés előterjesztése az által el ne odátassék, az úles végére kérte azt áttenni; én ebbe szívesen beleegyeztem és kérem a t. házat, melőztassék most meghallgatni Helyi képviselő urat. (Halljuk! Halljuk!)

**Helyi Ignác:** T. képviselőház! (Halljuk! Halljuk!) Nem tartogok, hanem mint a törvényhozásnak egyik tagja hódolódom egy rövid előterjesztést tenni azon reményben, hogy azt kegyesek lesznek minden oldalról egyhangúlag elfogadni.

Folyó hó 6-án ilik meg Arad városában a 13. v. tanács emlékszóba leleplezésének ünnepe. Az érdeklődés országwide nyilvánvalóan ezen kegyetlen ünnepély iránt. Erkölcsei lehetetlenségnek tartom, hogy a nemzeti közérdeket leghivatottabb talomsza, a magyar képviselőház, a kegyetlen ünnepélytől távol tartsa magát. (Igaz! Ugy van a t. szélső baloldalon.)

Alázatos kéresem tehát az, melőztassék a ház t. elnökét felhatalmazni, hogy a képviselőház kegye-

letes előzetesnek és kérvények kiadását a ház kérvényi bizottságának.

**Szályai Deszö** igazságügyminiszter. T. ház! A királyi bíróságok előtt felmerült büntügyi költségek behajtásáról és leszámlálásáról szóló törvényjavaslatot a házunk tisztelettel benyújtom és kérem azt az igazságügyi bizottsághoz utasítani előzetes tárgyalás végett. Előzetes tárgyalás végett az igazságügyi bizottsághoz utasítanak (Helyeslés.)

**Száll Akos** előadó. Az állandó gazdálkodási bizottság nevében jelenik, hogy a bizottság gr. Bethlen Andrást, Szabó Imrét, Szalavszky Gyulát és Kemény Pált végleg Beniczky Miksa képviselőt pedig a 30 napra határidő fenntartása mellett igazolta. (Helyeslés.)

**Elnök:** Tudomásul véték s Bethlen Andrást gróf és Szabó Imre képviselőt urak a VII. osztályt Szalavszky Gyula, Kemény Pál és Beniczky Miksa a IX. osztályba soroztatnak.

Következik a napirend: az 1889. évi zárszámadás befejezése. (Halljuk! Halljuk!)

**Szályai Deszö** gr. miniszterelnök: T. ház! (Halljuk! Halljuk!) Van szerencsém a következő előterjesztések benyújtására: Először az 1889. évi zárszámadásokról és erre vonatkozólag az állami számvizsgálók részletes jelentését, és pedig ezt azon feltétellel, hogy a mennyiben a minisztertanácsnak a törvény értelmében ezen államszámvizsgálók jelentése észrevételei lennének, ezeket utólag fogjuk a házunk benyújtani. Másodszor az 1889. t. cz. értelmében van szerencsém benyújtani az al-dunai vaskapu szabályozás érdekében az 1889. évi folyamán teljesített munkálatok és felmerült költségekéről szóló jelentést. Harmadszor van szerencsém benyújtani az állami számvizsgálók jelentését a Magyarország és Horvát-Szlavonországok között 1887. évre vonatkozó leszámlálás illetőleg. És végre negyedszer van szerencsém benyújtani az állami számvizsgálók jelentését az 1890. évi második negyedében előfordult hiányosságokról, előirányzat nélküli kiadások és hiányosságokról.

A mennyiben ezen jelentések és előterjesztések egy része még kinyomtatva nincs, kérem melőztassék a t. ház ezek kinyomtatását, valamint a többi már kinyomtatott jelentéseknek is a ház t. tagjai közt való szétosztását elrendelni. (Helyeslés.)

A zárszámadási bizottsághoz utasítatna.

Következik az 1891. évi állami költségvetés előterjesztése.

**Wekerle Sándor** pénzügyminiszter megtartja expositóját, melyet lapunk mellékletén közölünk.

**Elnök:** A pénzügyminiszter által előterjesztett költségvetés előzetes tárgyalás végett a pénzügyi bizottsághoz utasítatik. Az úles kezdetén több képviselő jelentést tett, hogy bizottsági tagjai állásáról lemondanak. Mindegyik levélben jelenti lemondását. Lemondtak nevezetesen bizottsági tagok: Györy Elek, a negyedik bíráló, és a mentelmi bizottság tagja, Holló Lajos, a 6-ik bíráló és a közigazgatási bizottság tagja, Olaj Lajos, a 8-ik bíráló bizottság tagja, Unger Lajos, a 9. bíráló bizottság tagja László Gyula, a közigazgatási bizottság, Ugron Gábor, a közoktatási bizottság Györfy Gyula, a kérvényi bizottság, Molnár József, a pénzügyi bizottság, és Zboray Béla, az öszfelfelügyeleti bizottság tagja. Ezeket most azért vagunk bátor előterjesztést. (Halljuk! Halljuk!) hogy a holnap ülésben, a melynek napirendjére egy is válaszolások vannak kitűzve, ezekre vonatkozólag is megőriztessék a ház intézkedése. (Helyeslés.) Azt hiszem tehát, hogy a ház a lemondásokat tudomásul veszi és az új választások iránt úgy intézkedik, hogy azok a holnapra kitűzött választások egyidejűleg történjenek meg. (Helyeslés.)

Jelentem továbbá, hogy szintén a holnap ülésben szándékozik a miniszter ur felolvasni **Gulner Gyula** és **Ugron Gábor** képviselői interpellációját.

Végül még egy előterjesztésem van. Az úles elején Helyi képviselő ur egy felszólítást kívánt volna intézni a t. házhoz; hogy azonban a költségvetés előterjesztése az által el ne odátassék, az úles végére kérte azt áttenni; én ebbe szívesen beleegyeztem és kérem a t. házat, melőztassék most meghallgatni Helyi képviselő urat. (Halljuk! Halljuk!)

**Helyi Ignác:** T. képviselőház! (Halljuk! Halljuk!) Nem tartogok, hanem mint a törvényhozásnak egyik tagja hódolódom egy rövid előterjesztést tenni azon reményben, hogy azt kegyesek lesznek minden oldalról egyhangúlag elfogadni.

Folyó hó 6-án ilik meg Arad városában a 13. v. tanács emlékszóba leleplezésének ünnepe. Az érdeklődés országwide nyilvánvalóan ezen kegyetlen ünnepély iránt. Erkölcsei lehetetlenségnek tartom, hogy a nemzeti közérdeket leghivatottabb talomsza, a magyar képviselőház, a kegyetlen ünnepélytől távol tartsa magát. (Igaz! Ugy van a t. szélső baloldalon.)

Alázatos kéresem tehát az, melőztassék a ház t. elnökét felhatalmazni, hogy a képviselőház kegye-

letes előzetesnek és kérvények kiadását a ház kérvényi bizottságának.

**Szályai Deszö** igazságügyminiszter. T. ház! A királyi bíróságok előtt felmerült büntügyi költségek behajtásáról és leszámlálásáról szóló törvényjavaslatot a házunk tisztelettel benyújtom és kérem azt az igazságügyi bizottsághoz utasítani előzetes tárgyalás végett. Előzetes tárgyalás végett az igazságügyi bizottsághoz utasítanak (Helyeslés.)

**Száll Akos** előadó. Az állandó gazdálkodási bizottság nevében jelenik, hogy a bizottság gr. Bethlen Andrást, Szabó Imrét, Szalavszky Gyulát és Kemény Pált végleg Beniczky Miksa képviselőt pedig a 30 napra határidő fenntartása mellett igazolta. (Helyeslés.)

**Elnök:** Tudomásul véték s Bethlen Andrást gróf és Szabó Imre képviselőt urak a VII. osztályt Szalavszky Gyula, Kemény Pál és Beniczky Miksa a IX. osztályba soroztatnak.

Következik a napirend: az 1889. évi zárszámadás befejezése. (Halljuk! Halljuk!)

**Szályai Deszö** gr. miniszterelnök: T. ház! (Halljuk! Halljuk!) Van szerencsém a következő előterjesztések benyújtására: Először az 1889. évi zárszámadásokról és erre vonatkozólag az állami számvizsgálók részletes jelentését, és pedig ezt azon feltétellel, hogy a mennyiben a minisztertanácsnak a törvény értelmében ezen államszámvizsgálók jelentése észrevételei lennének, ezeket utólag fogjuk a házunk benyújtani. Másodszor az 1889. t. cz. értelmében van szerencsém benyújtani az al-dunai vaskapu szabályozás érdekében az 1889. évi folyamán teljesített munkálatok és felmerült költségekéről szóló jelentést. Harmadszor van szerencsém benyújtani az állami számvizsgálók jelentését a Magyarország és Horvát-Szlavonországok között 1887. évre vonatkozó leszámlálás illetőleg. És végre negyedszer van szerencsém benyújtani az állami számvizsgálók jelentését az 1890. évi második negyedében előfordult hiányosságokról, előirányzat nélküli kiadások és hiányosságokról.

A mennyiben ezen jelentések és előterjesztések egy része még kinyomtatva nincs, kérem melőztassék a t. ház ezek kinyomtatását, valamint a többi már kinyomtatott jelentéseknek is a ház t. tagjai közt való szétosztását elrendelni. (Helyeslés.)

A zárszámadási bizottsághoz utasítatna.

Következik az 1891. évi állami költségvetés előterjesztése.

**Wekerle Sándor** pénzügyminiszter megtartja expositóját, melyet lapunk mellékletén közölünk.

**Elnök:** A pénzügyminiszter által előterjesztett költségvetés előzetes tárgyalás végett a pénzügyi bizottsághoz utasítatik. Az úles kezdetén több képviselő jelentést tett, hogy bizottsági tagjai állásáról lemondanak. Mindegyik levélben jelenti lemondását. Lemondtak nevezetesen bizottsági tagok: Györy Elek, a negyedik bíráló, és a mentelmi bizottság tagja, Holló Lajos, a 6-ik bíráló és a közigazgatási bizottság tagja, Olaj Lajos, a 8-ik bíráló bizottság tagja, Unger Lajos, a 9. bíráló bizottság tagja László Gyula, a közigazgatási bizottság, Ugron Gábor, a közoktatási bizottság Györfy Gyula, a kérvényi bizottság, Molnár József, a pénzügyi bizottság, és Zboray Béla, az öszfelfelügyeleti bizottság tagja. Ezeket most azért vagunk bátor előterjesztést. (Halljuk! Halljuk!) hogy a holnap ülésben, a melynek napirendjére egy is válaszolások vannak kitűzve, ezekre vonatkozólag is megőriztessék a ház intézkedése. (Helyeslés.) Azt hiszem tehát, hogy a ház a lemondásokat tudomásul veszi és az új választások iránt úgy intézkedik, hogy azok a holnapra kitűzött választások egyidejűleg történjenek meg. (Helyeslés.)

Jelentem továbbá, hogy szintén a holnap ülésben szándékozik a miniszter ur felolvasni **Gulner Gyula** és **Ugron Gábor** képviselői interpellációját.

Végül még egy előterjesztésem van. Az úles elején Helyi képviselő ur egy felszólítást kívánt volna intézni a t. házhoz; hogy azonban a költségvetés előterjesztése az által el ne odátassék, az úles végére kérte azt áttenni; én ebbe szívesen beleegyeztem és kérem a t. házat, melőztassék most meghallgatni Helyi képviselő urat. (Halljuk! Halljuk!)

**Helyi Ignác:** T. képviselőház! (Halljuk! Halljuk!) Nem tartogok, hanem mint a törvényhozásnak egyik tagja hódolódom egy rövid előterjesztést tenni azon reményben, hogy azt kegyesek lesznek minden oldalról egyhangúlag elfogadni.

Folyó hó 6-án ilik meg Arad városában a 13. v. tanács emlékszóba leleplezésének ünnepe. Az érdeklődés országwide nyilvánvalóan ezen kegyetlen ünnepély iránt. Erkölcsei lehetetlenségnek tartom, hogy a nemzeti közérdeket leghivatottabb talomsza, a magyar képviselőház, a kegyetlen ünnepélytől távol tartsa magát. (Igaz! Ugy van a t. szélső baloldalon.)

Alázatos kéresem tehát az, melőztassék a ház t. elnökét felhatalmazni, hogy a képviselőház kegye-

letes előzetesnek és kérvények kiadását a ház kérvényi bizottságának.

**Szályai Deszö** igazságügyminiszter. T. ház! A királyi bíróságok előtt felmerült büntügyi költségek behajtásáról és leszámlálásáról szóló törvényjavaslatot a házunk tisztelettel benyújtom és kérem azt az igazságügyi bizottsághoz utasítani előzetes tárgyalás végett. Előzetes tárgyalás végett az igazságügyi bizottsághoz utasítanak (Helyeslés.)

**Száll Akos** előadó. Az állandó gazdálkodási bizottság nevében jelenik, hogy a bizottság gr. Bethlen Andrást, Szabó Imrét, Szalavszky Gyulát és Kemény Pált végleg Beniczky Miksa képviselőt pedig a 30 napra határidő fenntartása mellett igazolta. (Helyeslés.)

**Elnök:** Tudomásul véték s Bethlen Andrást gróf és Szabó Imre képviselőt urak a VII. osztályt Szalavszky Gyula, Kemény Pál és Beniczky Miksa a IX. osztályba soroztatnak.

Következik a napirend: az 1889. évi zárszámadás befejezése. (Halljuk! Halljuk!)

**Szályai Deszö** gr. miniszterelnök: T. ház! (Halljuk! Halljuk!) Van szerencsém a következő előterjesztések benyújtására: Először az 1889. évi zárszámadásokról és erre vonatkozólag az állami számvizsgálók részletes jelentését, és pedig ezt azon feltétellel, hogy a mennyiben a minisztertanácsnak a törvény értelmében ezen államszámvizsgálók jelentése észrevételei lennének, ezeket utólag fogjuk a házunk benyújtani. Másodszor az 1889. t. cz. értelmében van szerencsém benyújtani az al-dunai vaskapu szabályozás érdekében az 1889. évi folyamán teljesített munkálatok és felmerült költségekéről szóló jelentést. Harmadszor van szerencsém benyújtani az állami számvizsgálók jelentését a Magyarország és Horvát-Szlavonországok között 1887. évre vonatkozó leszámlálás illetőleg. És végre negyedszer van szerencsém benyújtani az állami számvizsgálók jelentését az 1890. évi második negyedében előfordult hiányosságokról, előirányzat nélküli kiadások és hiányosságokról.

A mennyiben ezen jelentések és előterjesztések egy része még kinyomtatva nincs, kérem melőztassék a t. ház ezek kinyomtatását, valamint a többi már kinyomtatott jelentéseknek is a ház t. tagjai közt való szétosztását elrendelni. (Helyeslés.)

A zárszámadási bizottsághoz utasítatna.

Következik az 1891. évi állami költségvetés előterjesztése.

**Wekerle Sándor** pénzügyminiszter megtartja expositóját, melyet lapunk mellékletén közölünk.

**Elnök:** A pénzügyminiszter által előterjesztett költségvetés előzetes tárgyalás végett a pénzügyi bizottsághoz utasítatik. Az úles kezdetén több képviselő jelentést tett, hogy bizottsági tagjai állásáról lemondanak. Mindegyik levélben jelenti lemondását. Lemondtak nevezetesen bizottsági tagok: Györy Elek, a negyedik bíráló, és a mentelmi bizottság tagja, Holló Lajos, a 6-ik bíráló és a közigazgatási bizottság tagja, Olaj Lajos, a 8-ik bíráló bizottság tagja, Unger Lajos, a 9. bíráló bizottság tagja László Gyula, a közigazgatási bizottság, Ugron Gábor, a közoktatási bizottság Györfy Gyula, a kérvényi bizottság, Molnár József, a pénzügyi bizottság, és Zboray Béla, az öszfelfelügyeleti bizottság tagja. Ezeket most azért vagunk bátor előterjesztést. (Halljuk! Halljuk!) hogy a holnap ülésben, a melynek napirendjére egy is válaszolások vannak kitűzve, ezekre vonatkozólag is megőriztessék a ház intézkedése. (Helyeslés.) Azt hiszem tehát, hogy a ház a lemondásokat tudomásul veszi és az új választások iránt úgy intézkedik, hogy azok a holnapra kitűzött választások egyidejűleg történjenek meg. (Helyeslés.)

Jelentem továbbá, hogy szintén a holnap ülésben szándékozik a miniszter ur felolvasni **Gulner Gyula** és **Ugron Gábor** képviselői interpellációját.

Végül még egy előterjesztésem van. Az úles elején Helyi képviselő ur egy felszólítást kívánt volna intézni a t. házhoz; hogy azonban a költségvetés előterjesztése az által el ne odátassék, az úles végére kérte azt áttenni; én ebbe szívesen beleegyeztem és kérem a t. házat, melőztassék most meghallgatni Helyi képviselő urat. (Halljuk! Halljuk!)

**Helyi Ignác:** T. képviselőház! (Halljuk! Halljuk!) Nem tartogok, hanem mint a törvényhozásnak egyik tagja hódolódom egy rövid előterjesztést tenni azon reményben, hogy azt kegyesek lesznek minden oldalról egyhangúlag elfogadni.

Folyó hó 6-án ilik meg Arad városában a 13. v. tanács emlékszóba leleplezésének ünnepe. Az érdeklődés országwide nyilvánvalóan ezen kegyetlen ünnepély iránt. Erkölcsei lehetetlenségnek tartom, hogy a nemzeti közérdeket leghivatottabb talomsza, a magyar képviselőház, a kegyetlen ünnepélytől távol tartsa magát. (Igaz! Ugy van a t. szélső baloldalon.)

Alázatos kéresem tehát az, melőztassék a ház t. elnökét felhatalmazni, hogy a képviselőház kegye-

**VIDEK.**

**\* Pestmegye és Kecskemét** szab. kir. város főispánját, gr. Szapáry Istvánt, a királyi Bácsban szept. 26-án kell elhatározásával, csokévi munkás, hű, buzgó, és érdemű szolgálatai teljes elismerése mellett saját kérelmére, nyugdíjnyelvének épségben tartásával felmenteni. A hivatalos lap mai száma közli gr. Szapáry Gyula miniszterelnök mint belügyminiszter elengedését a királyi elhatározást. A főispán lemondásáról régóta szállongtak hírek több és kevesebb határozottsággal a megye valóságos Kecskemét város közönsége csak nemrég értesült ösint örömmel arról, hogy a főispán egészsége annyira javult, hogy lemondási szándékát megmutatta. A díszes pozícióra, mely a nádorok öröksége, meg akkor sok kombináció merült fel, mikor csak szó volt gr. Szapáry István lemondásáról; most a szabadlevél körben egész határozottsággal arról beszélnek, hogy **Beniczky** Ferenc valóságos belső titkos tanácsos, a nemzeti színház és az operaház intendánsa van designálva az állásra. Előbb különösen gr. Szapáry Péter, Földváry Mihály, mesekéri Kiss Miklós emlegettek mint pestmegyei főispánjelöltek, meg az előbb említett kombináció most mindezeket háttérbe szorítja.

A nyugalmába lépett főispánok, ki másfél évvel-el többet vezetett Pestmegye ügyeit s ki az utóbbi időben sokat gyöngyösködött, pályájáról és működéséről a következő adatokat közölik: Gróf Szapáry István 1829. május 27-én született Budapestben. Középiskolai 1848-ban a külügyminiszteriumban Esterházy Pál herceg mellett kezdte. A szabadságharc után bírókain élt, gazdálkodással foglalkozott. 1854-ben bíróként, neje gróf Ráday Borbála; 1856-ban kamarási méltóságot nyert, 1861-ben helytartó-tanácsi tanácsos volt. Az újabb alkotmányok korszakában kezdetben a volt Jász-Kun kerület főkapitánya, 1873 óta Pestmegye s 1878 óta egyszersmind Kecskemét városnak is főispánja volt. A koronázás alkalmával aranykoronát viselt. A koronázás alkalmával a főispánok mellett tartott. A koronázás alkalmával a főispánok mellett tartott. A koronázás alkalmával a főispánok mellett tartott.

**VIDEK.**

**\* Pestmegye és Kecskemét** szab. kir. város főispánját, gr. Szapáry Istvánt, a királyi Bácsban szept. 26-án kell elhatározásával, csokévi munkás, hű, buzgó, és érdemű szolgálatai teljes elismerése mellett saját kérelmére, nyugdíjnyelvének épségben tartásával felmenteni. A hivatalos lap mai száma közli gr. Szapáry Gyula miniszterelnök mint belügyminiszter elengedését a királyi elhatározást. A főispán lemondásáról régóta szállongtak hírek több és kevesebb határozottsággal a megye valóságos Kecskemét város közönsége csak nemrég értesült ösint örömmel arról, hogy a főispán egészsége annyira javult, hogy lemondási szándékát megmutatta. A díszes pozícióra, mely a nádorok öröksége, meg akkor sok kombináció merült fel, mikor csak szó volt gr. Szapáry István lemondásáról; most a szabadlevél körben egész határozottsággal arról beszélnek, hogy **Beniczky** Ferenc valóságos belső titkos tanácsos, a nemzeti színház és az operaház intendánsa van designálva az állásra. Előbb különösen gr. Szapáry Péter, Földváry Mihály, mesekéri Kiss Miklós emlegettek mint pestmegyei főispánjelöltek, meg az előbb említett kombináció most mindezeket háttérbe szorítja.

A nyugalmába lépett főispánok, ki másfél évvel-el többet vezetett Pestmegye ügyeit s ki az utóbbi időben sokat gyöngyösködött, pályájáról és működéséről a következő adatokat közölik: Gróf Szapáry István 1829. május 27-én született Budapestben. Középiskolai 1848-ban a külügyminiszteriumban Esterházy Pál herceg mellett kezdte. A szabadságharc után bírókain élt, gazdálkodással foglalkozott. 1854-ben bíróként, neje gróf Ráday Borbála; 1856-ban kamarási méltóságot nyert, 1861-ben helytartó-tanácsi tanácsos volt. Az újabb alkotmányok korszakában kezdetben a volt Jász-Kun kerület főkapitánya, 1873 óta Pestmegye s 1878 óta egyszersmind Kecskemét városnak is főispánja volt. A koronázás alkalmával aranykoronát viselt. A koronázás alkalmával a főispánok mellett tartott. A koronázás alkalmával a főispánok mellett tartott.

**VIDEK.**

**\* Pestmegye és Kecskemét** szab. kir. város főispánját, gr. Szapáry Istvánt, a királyi Bácsban szept. 26-án kell elhatározásával, csokévi munkás, hű, buzgó, és érdemű szolgálatai teljes elismerése mellett saját kérelmére, nyugdíjnyelvének épségben tartásával felmenteni. A hivatalos lap mai száma közli gr. Szapáry Gyula miniszterelnök mint belügyminiszter elengedését a királyi elhatározást. A főispán lemondásáról régóta szállongtak hírek több és kevesebb határozottsággal a megye valóságos Kecskemét város közönsége csak nemrég értesült ösint örömmel arról, hogy a főispán egészsége annyira javult, hogy lemondási szándékát megmutatta. A díszes pozícióra, mely a nádorok öröksége, meg akkor sok kombináció merült fel, mikor csak szó volt gr. Szapáry István lemondásáról; most a szabadlevél körben egész határozottsággal arról beszélnek, hogy **Beniczky** Ferenc valóságos belső titkos tanácsos, a nemzeti színház és az operaház intendánsa van designálva az állásra. Előbb különösen gr. Szapáry Péter, Földváry Mihály, mesekéri Kiss Miklós emlegettek mint pestmegyei főispánjelöltek, meg az előbb említett kombináció most mindezeket háttérbe szorítja.

A nyugalmába lépett főispánok, ki másfél évvel-el többet vezetett Pestmegye ügyeit s ki az utóbbi időben sokat gyöngyösködött, pályájáról és működéséről a következő adatokat közölik: Gróf Szapáry István 1829. május 27-én született Budapestben. Középiskolai 1848-ban a külügyminiszteriumban Esterházy Pál herceg mellett kezdte. A szabadságharc után bírókain élt, gazdálkodással foglalkozott. 1854-ben bíróként, neje gróf Ráday Borbála; 1856-ban kamarási méltóságot nyert, 1861-ben helytartó-tanácsi tanácsos volt. Az újabb alkotmányok korszakában kezdetben a volt Jász-Kun kerület főkapitánya, 1873 óta Pestmegye s 1878 óta egyszersmind Kecskemét városnak is főispánja volt. A koronázás alkalmával aranykoronát viselt. A koronázás alkalmával a főispánok mellett tartott. A koronázás alkalmával a főispánok mellett tartott.

**VIDEK.**

**\* Pestmegye és Kecskemét** szab. kir. város főispánját, gr. Szapáry Istvánt, a királyi Bácsban szept. 26-án kell elhatározásával, csokévi munkás, hű, buzgó, és érdemű szolgálatai teljes elismerése mellett saját kérelmére, nyugdíjnyelvének épségben tartásával felmenteni. A hivatalos lap mai száma közli gr. Szapáry Gyula miniszterelnök mint belügyminiszter elengedését a királyi elhatározást. A főispán lemondásáról régóta szállongtak hírek több és kevesebb határozottsággal a megye valóságos Kecskemét város közönsége csak nemrég értesült ösint örömmel arról, hogy a főispán egészsége annyira



— Az utolsó vértanú. Az aradi gyászünnepély közlése...

— A színház és művészet. Opera. Mari az erdő lányja...

— A száműzés egy esztendeje. A boulangizmus polara...

— Rövid hírek. Budapestben ma hírtelen rossza fordult...

— Nagy vihar Helgolandban. Helgolandban a múlt éj...

— Meghívult menyelvet. Aachenben a múlt hó 15-én...

— Nagy vihar Helgolandban. Helgolandban a múlt éj...

— Nagy vihar Helgolandban. Helgolandban a múlt éj...

— Nagy vihar Helgolandban. Helgolandban a múlt éj...

— Nagy vihar Helgolandban. Helgolandban a múlt éj...

— Nagy vihar Helgolandban. Helgolandban a múlt éj...

— Nagy vihar Helgolandban. Helgolandban a múlt éj...

— Nagy vihar Helgolandban. Helgolandban a múlt éj...

— Nagy vihar Helgolandban. Helgolandban a múlt éj...

hetségünk szerint felállítottuk, hanem Paticus dolgából...

— A száműzés egy esztendeje. A boulangizmus polara...

— Rövid hírek. Budapestben ma hírtelen rossza fordult...

— Nagy vihar Helgolandban. Helgolandban a múlt éj...

— Meghívult menyelvet. Aachenben a múlt hó 15-én...

— Nagy vihar Helgolandban. Helgolandban a múlt éj...

— Nagy vihar Helgolandban. Helgolandban a múlt éj...

— Nagy vihar Helgolandban. Helgolandban a múlt éj...

— Nagy vihar Helgolandban. Helgolandban a múlt éj...

— Nagy vihar Helgolandban. Helgolandban a múlt éj...

— Nagy vihar Helgolandban. Helgolandban a múlt éj...

— Nagy vihar Helgolandban. Helgolandban a múlt éj...

— Nagy vihar Helgolandban. Helgolandban a múlt éj...

— Nagy vihar Helgolandban. Helgolandban a múlt éj...

9-ig zárva lesznek. A leányiskola tantermei az elszállásolt...

— A száműzés egy esztendeje. A boulangizmus polara...

— Rövid hírek. Budapestben ma hírtelen rossza fordult...

— Nagy vihar Helgolandban. Helgolandban a múlt éj...

— Meghívult menyelvet. Aachenben a múlt hó 15-én...

— Nagy vihar Helgolandban. Helgolandban a múlt éj...

— Nagy vihar Helgolandban. Helgolandban a múlt éj...

— Nagy vihar Helgolandban. Helgolandban a múlt éj...

— Nagy vihar Helgolandban. Helgolandban a múlt éj...

— Nagy vihar Helgolandban. Helgolandban a múlt éj...

— Nagy vihar Helgolandban. Helgolandban a múlt éj...

— Nagy vihar Helgolandban. Helgolandban a múlt éj...

— Nagy vihar Helgolandban. Helgolandban a múlt éj...

— Nagy vihar Helgolandban. Helgolandban a múlt éj...

lovaik, melyeket a generális istállójába költetett be, akart...

— A száműzés egy esztendeje. A boulangizmus polara...

— Rövid hírek. Budapestben ma hírtelen rossza fordult...

— Nagy vihar Helgolandban. Helgolandban a múlt éj...

— Meghívult menyelvet. Aachenben a múlt hó 15-én...

— Nagy vihar Helgolandban. Helgolandban a múlt éj...

— Nagy vihar Helgolandban. Helgolandban a múlt éj...

— Nagy vihar Helgolandban. Helgolandban a múlt éj...

— Nagy vihar Helgolandban. Helgolandban a múlt éj...

— Nagy vihar Helgolandban. Helgolandban a múlt éj...

— Nagy vihar Helgolandban. Helgolandban a múlt éj...

— Nagy vihar Helgolandban. Helgolandban a múlt éj...

— Nagy vihar Helgolandban. Helgolandban a múlt éj...

— Nagy vihar Helgolandban. Helgolandban a múlt éj...

egyes mezőny állott a starter elé. Sima start után futottak...

— A száműzés egy esztendeje. A boulangizmus polara...

— Rövid hírek. Budapestben ma hírtelen rossza fordult...

— Nagy vihar Helgolandban. Helgolandban a múlt éj...

— Meghívult menyelvet. Aachenben a múlt hó 15-én...

— Nagy vihar Helgolandban. Helgolandban a múlt éj...

— Nagy vihar Helgolandban. Helgolandban a múlt éj...

— Nagy vihar Helgolandban. Helgolandban a múlt éj...

— Nagy vihar Helgolandban. Helgolandban a múlt éj...

— Nagy vihar Helgolandban. Helgolandban a múlt éj...

— Nagy vihar Helgolandban. Helgolandban a múlt éj...

— Nagy vihar Helgolandban. Helgolandban a múlt éj...

— Nagy vihar Helgolandban. Helgolandban a múlt éj...

— Nagy vihar Helgolandban. Helgolandban a múlt éj...

tója? Ennek is Ferencz után Szabó...

— A száműzés egy esztendeje. A boulangizmus polara...

— Rövid hírek. Budapestben ma hírtelen rossza fordult...

— Nagy vihar Helgolandban. Helgolandban a múlt éj...

— Meghívult menyelvet. Aachenben a múlt hó 15-én...

— Nagy vihar Helgolandban. Helgolandban a múlt éj...

— Nagy vihar Helgolandban. Helgolandban a múlt éj...

— Nagy vihar Helgolandban. Helgolandban a múlt éj...

— Nagy vihar Helgolandban. Helgolandban a múlt éj...

— Nagy vihar Helgolandban. Helgolandban a múlt éj...

— Nagy vihar Helgolandban. Helgolandban a múlt éj...

— Nagy vihar Helgolandban. Helgolandban a múlt éj...

— Nagy vihar Helgolandban. Helgolandban a múlt éj...

— Nagy vihar Helgolandban. Helgolandban a múlt éj...

Sima start után... Trudom, gr. v. 56. pm. Weatherby, av. Sczagibno...

...lovak szá... 4. 46 p. k. Luck. Ilyen...

...3000 ft... 24. 19. 21. 22. 23. 24. 25. 26. 27. 28. 29. 30. 31. 32. 33. 34. 35. 36. 37. 38. 39. 40. 41. 42. 43. 44. 45. 46. 47. 48. 49. 50. 51. 52. 53. 54. 55. 56. 57. 58. 59. 60. 61. 62. 63. 64. 65. 66. 67. 68. 69. 70. 71. 72. 73. 74. 75. 76. 77. 78. 79. 80. 81. 82. 83. 84. 85. 86. 87. 88. 89. 90. 91. 92. 93. 94. 95. 96. 97. 98. 99. 100.

...Törvényszéki csarnok... hercegró... Erőke...

...Szoktós... Pajor Emilia... erenek...

...Az elttant... Sándor kir... ügyel...

...Sikkasztó... Póster... zonyi...

...Tribuna... Tiszta... kóv...

...A vizonosság... Montenegro... igazs...

...Törvényszéki csarnok... hercegró... Erőke...

...Szoktós... Pajor Emilia... erenek...

...Az elttant... Sándor kir... ügyel...

...Sikkasztó... Póster... zonyi...

...Tribuna... Tiszta... kóv...

...A vizonosság... Montenegro... igazs...

...Házasság... Esküvő... Lederer...

...Gyászrovat... Mikatovic... József...

...Házasság... Esküvő... Lederer...

...Belgrád, okt. 2. A szerb hitelbank... Kereskedő...

...Belgrád, okt. 2. Ellenzéki körökben... miniszter...

...Belgrád, okt. 2. (Az Egyetértés... tudósítójának...)

...Belgrád, okt. 2. (Az Egyetértés... tudósítójának...)

...Belgrád, okt. 2. (Az Egyetértés... tudósítójának...)

...Belgrád, okt. 2. (Az Egyetértés... tudósítójának...)

...Belgrád, okt. 2. (Az Egyetértés... tudósítójának...)

...Belgrád, okt. 2. (Az Egyetértés... tudósítójának...)

...Belgrád, okt. 2. (Az Egyetértés... tudósítójának...)

...Belgrád, okt. 2. (Az Egyetértés... tudósítójának...)

...Belgrád, okt. 2. (Az Egyetértés... tudósítójának...)

...Belgrád, okt. 2. (Az Egyetértés... tudósítójának...)

...Belgrád, okt. 2. (Az Egyetértés... tudósítójának...)

...Belgrád, okt. 2. (Az Egyetértés... tudósítójának...)

...Belgrád, okt. 2. (Az Egyetértés... tudósítójának...)

...Belgrád, okt. 2. (Az Egyetértés... tudósítójának...)

...Belgrád, okt. 2. (Az Egyetértés... tudósítójának...)

...Belgrád, okt. 2. (Az Egyetértés... tudósítójának...)

...Belgrád, okt. 2. (Az Egyetértés... tudósítójának...)

...Belgrád, okt. 2. (Az Egyetértés... tudósítójának...)

...Belgrád, okt. 2. (Az Egyetértés... tudósítójának...)

...Belgrád, okt. 2. (Az Egyetértés... tudósítójának...)

...Belgrád, okt. 2. (Az Egyetértés... tudósítójának...)

...Belgrád, okt. 2. (Az Egyetértés... tudósítójának...)

...Belgrád, okt. 2. (Az Egyetértés... tudósítójának...)

...Belgrád, okt. 2. (Az Egyetértés... tudósítójának...)

...Belgrád, okt. 2. (Az Egyetértés... tudósítójának...)

...Belgrád, okt. 2. (Az Egyetértés... tudósítójának...)

...Belgrád, okt. 2. (Az Egyetértés... tudósítójának...)

...Belgrád, okt. 2. (Az Egyetértés... tudósítójának...)

...Belgrád, okt. 2. (Az Egyetértés... tudósítójának...)

...Belgrád, okt. 2. (Az Egyetértés... tudósítójának...)

...Belgrád, okt. 2. (Az Egyetértés... tudósítójának...)

...Belgrád, okt. 2. (Az Egyetértés... tudósítójának...)

...Belgrád, okt. 2. (Az Egyetértés... tudósítójának...)

...Belgrád, okt. 2. (Az Egyetértés... tudósítójának...)

A közönség köréből.

Fekete, fehér, és színes selyem damastokat 140 forinttól...

Dr. BALKANYI M.

ki a nyelvi tanulmányok... Budapest 1890. évi szeptember 30-án.

TÁVIRATOK.

Bécs, okt. 2. A tartománygyűlésre a városok... Bécs, okt. 2. (Az Egyetértés tudósítójának...)

Bécs, okt. 2. (Az Egyetértés tudósítójának...)

Bécs, okt. 2. (Az Egyetértés tudósítójának...)

Bécs, okt. 2. (Az Egyetértés tudósítójának...)

Bécs, okt. 2. (Az Egyetértés tudósítójának...)

Bécs, okt. 2. (Az Egyetértés tudósítójának...)

A közönség köréből.

Fekete, fehér, és színes selyem damastokat 140 forinttól...

Dr. BALKANYI M.

ki a nyelvi tanulmányok... Budapest 1890. évi szeptember 30-án.

TÁVIRATOK.

Bécs, okt. 2. A tartománygyűlésre a városok... Bécs, okt. 2. (Az Egyetértés tudósítójának...)

Bécs, okt. 2. (Az Egyetértés tudósítójának...)

Bécs, okt. 2. (Az Egyetértés tudósítójának...)

Bécs, okt. 2. (Az Egyetértés tudósítójának...)

Bécs, okt. 2. (Az Egyetértés tudósítójának...)

Bécs, okt. 2. (Az Egyetértés tudósítójának...)

A közönség köréből.

Fekete, fehér, és színes selyem damastokat 140 forinttól...

Dr. BALKANYI M.

ki a nyelvi tanulmányok... Budapest 1890. évi szeptember 30-án.

TÁVIRATOK.

Bécs, okt. 2. A tartománygyűlésre a városok... Bécs, okt. 2. (Az Egyetértés tudósítójának...)

Bécs, okt. 2. (Az Egyetértés tudósítójának...)

Bécs, okt. 2. (Az Egyetértés tudósítójának...)

Bécs, okt. 2. (Az Egyetértés tudósítójának...)

Bécs, okt. 2. (Az Egyetértés tudósítójának...)

Bécs, okt. 2. (Az Egyetértés tudósítójának...)

A közönség köréből.

Fekete, fehér, és színes selyem damastokat 140 forinttól...

Dr. BALKANYI M.

ki a nyelvi tanulmányok... Budapest 1890. évi szeptember 30-án.

TÁVIRATOK.

Bécs, okt. 2. A tartománygyűlésre a városok... Bécs, okt. 2. (Az Egyetértés tudósítójának...)

Bécs, okt. 2. (Az Egyetértés tudósítójának...)

Bécs, okt. 2. (Az Egyetértés tudósítójának...)

Bécs, okt. 2. (Az Egyetértés tudósítójának...)

Bécs, okt. 2. (Az Egyetértés tudósítójának...)

Bécs, okt. 2. (Az Egyetértés tudósítójának...)

KÖZGAZDASÁG.

Flume, okt. 2. Az Adria Kécsény nevű gőzös... Pétóvár, okt. 2. (Az Egyetértés távirata.)

Bécs, okt. 2. A Reuss herceg német nagyköv... Vilmós császár Bécsben.

Bécs, okt. 2. A Reuss herceg német nagyköv... Vilmós császár Bécsben.

Bécs, okt. 2. A Reuss herceg német nagyköv... Vilmós császár Bécsben.

Bécs, okt. 2. A Reuss herceg német nagyköv... Vilmós császár Bécsben.

Bécs, okt. 2. A Reuss herceg német nagyköv... Vilmós császár Bécsben.

Bécs, okt. 2. A Reuss herceg német nagyköv... Vilmós császár Bécsben.

Bécs, okt. 2. A Reuss herceg német nagyköv... Vilmós császár Bécsben.

Tehát 1889. és 1890-re összesen 1,390,000... Ebből felhasználott elő-munkálatokra és tervezésekre az 1889-iki zár-számadás szerint 96,795-96... A folyó évben előrelátólag építései és felújítá-lai fog használati s így 1889-ben és 1890-ben összesen 936,759-93 ft... Marad tehát még 1891-re rendelkezésre 443,240-07 ft... 1891-ben szükséges lesz: a) építési 1,400,000... b) felújítási és keze-lésre 71,800... összesen 1,471,800 ft.

Tehát 1891. évben rendelkezésre lenne még becsültén a 443,240 ft maradvány levonása után 1,028,560 ft... Ezen 3-ik részlet engedélyezése esetében 1891. végig 2,408,560 ft lenne az állam előlegeiből rendelkezésre bocsátva... Mindezeknél fogva tisztelettel kérem jelen előterjesztésem szíves elfogadását.

Boros Gábor, min. kir. kereskedelmi miniszter.

VEGYÉSI KÖZLEMENYEK.

A déli tőzsdén a búza-árak megugrást látnak. A szomszédos déli tőzsdéknél megugrást, mint nekünk Déstől tájékoztatás, nagy ünnepélyességgel ment végbe tévén, mely alkalmából Kolozsvárról külön vonat hozta Désté az előző kolozsvári, közle Lukács Gyula államtitkár, Bánffy Miklós báró és több országgyűlési képviselő, Szászvári Sándor orvost és Kmpotics vezérkari zászlóost, mint a közös hadügyminiszter képviselőit s másokat. A pályadon, mely gazdagon fel volt löközve és díszítve, Péterfy Zsigmond idvözlő az államtitkár, aki megköszönve a szíves fogadást, biztosítja az érdekelteket, hogy a miniszter melegen érdeklődik a vasut iránt és csak kőbejött elvárhatatlan akadályok miatt nem jelent meg a megnyitáson. Különböző bemutatások után reggeliztek a társaság, mely nem volt híján a tiszteletnek, melyekben leginkább az új vasut létrehozó magasztalták. Tíz órakor megindult a megnyitó vonat, melyet minden állomáson nagy közönség várt. Zilahon a polgármester idvözlötte a vendégeket nagy közönség előtt; Szilágy megye pedig a megyeházaiban fényes lakomát adott, melyen egymást érték a felköszöntők. Ebd után a vendégek ugyanazon a külön vonaton visszatértek Désté, ahol a megnyitási ünnepély tisztelettel fogadták őket.

BUDAPESTI ÁRU-ÉS ÉRTEKTOZSDE.

Gabonaföldes.

A búza-árak ma barátságosabban irányt követtek; mérsékelt kínálat és kedvezőbb vételvel mellett mintegy 30,000 mm. buza lett eladni teljes stó egyes esetekben valamivel magasabb árakon. — Más gabonaföldeseknél változatlan árak és változatlan irány mellett gyenge forgalom volt. — Eladott: Búza: Tiszavideki: 100 mm. 81 k. 7.70 ft, 1200 mm. 80.5 k. 7.72 ft, 200 mm. 81 k. 7.70 ft, 200 mm. 80.5 k. 7.60 ft, 200 mm. 80.5 k. 7.72 ft, 200 mm. 80.5 k. 7.75 ft, 100 mm. 80.8 k. 7.77 ft, 100 mm. 80.5 k. 7.70 ft, 80.5 k. és 100 mm. 78 k. 7.65 ft, 100 mm. 80.5 k. 7.72 ft, 200 mm. 80 k. 7.35 ft, 100 mm. 79.8 k. 7.65 ft, 100 mm. 79 k. 7.65 ft, 100 mm. 79.5 k. 7.65 ft, 100 mm. 79 k. 7.65 ft, 200 mm. 78.5 k. 7.60 ft, 100 mm. 78.7 k. 7.40 ft, 100 mm. 78.8 k. 7.35 ft; mind három hónapra. Pestmezei: 100 mm. 81 k. 200 mm. 80.5 k. 100 mm. 80 k. és 200 mm. 79.5 k. 7.65 ft, 100 mm. 80 k. és 100 mm. 79.5 k. 7.60 ft, 100 mm. 79 k. 7.60 ft, 500 mm. 78.5 k. 7.67 ft, 1500 mm. 78 k. 7.65 ft, 100 mm. 78.5 k. és 100 mm. 77.5 k. 7.50 ft, 100 mm. 76.5 k. 7.47 ft; mind három hónapra. Kalocsai: 2100 mm. 77.6 k. 7.65 ft, 1900 mm. 77.4 k. 7.60 ft; mindkettő három hónapra. Répcei: 1300 mm. 77.5 k. 7.80 ft, 300 mm. 77 k. 7.50 ft; mind három hónapra. Bányászati: 4000 mm. 78.4 k. 7.60 forint, három hónapra. Kanizsai: 5000 mm. 77.5 k. 7.65 ft; három hónapra. Bácskai: 2600 mm. 77.6 k. 7.40 ft, 3200 mm. 75.3 k. 7.27 ft, 100 mm. 78.8 k. 7.60 ft, mind három hónapra. Rozs: 150 mm. 6.75 ft, 100 mm. 6.80 ft, 200 mm. 6.85 ft, mind készpénzzel és mellett. Zab: 250 mm. 6.42 ft, 100 mm. 6.60 ft, 200 mm. 6.55 ft, 100 mm. 6.65 ft, 200 mm. 6.70 ft, mind készpénzzel és mellett.

Mai hivatalos effektív árak:

Table with columns for commodity types (Búza, Rozs, Arpa, Zab, Tengeri, Kéles, Repce) and their prices in various units (100 mm, 200 mm, 500 mm, etc.).

Határközveti ámbár Amerikából ki nem elégtő árúfogalom érkeztek, szilárd irányt követett, de a forgalom gyenge volt. — Kötött: Déli tőzsdé. A déli tőzsdén nyugodt irány mellett gyenge forgalom volt. — Kötött: Szokványbúza: 5000 mm. 7.25 és 7.26 ft. Tengeri május-juniusra: 5000 mm. 5.80, és 5.79 ft. Szokványbúza: 5000 mm. 6.60, 6.59 és 6.58 ft. Szokványbúza: 10,000 mm. 6.81, 6.80, 6.79 és 6.80 ft. Déli 1 órákor hivatalosan záróárak: Szokványbúza tavaszra: 7.25-7.27, 1891 május-juniusra: 7.57-7.59, Szokványbúza: 5.78-5.80, Szokványbúza tavaszra: 6.58-6.60, Káposztárcsere aug.-szept.-re: 6.78-6.80. Délutáni forgalom. A délutáni tőzsdén az irány szilárd maradt, noha Berlinből alacsonyabb árakat jeleztek. A forgalom gyenge volt. — Kötött: Szokványbúza: 5000 mm. 7.25, 7.26 és 7.27 ft. Szokványbúza: 10,000 mm. 7.56, 7.58, 7.60 és 7.55 ft. Tengeri május-juniusra: 5000 mm. 5.78, 5.77 és 5.76 ft. Szokványbúza: 5000 mm. 6.58, 6.59 és 6.60 ft. Szokványbúza: 10,000 mm. 6.78, 6.79 és 6.80 ft. Délutáni 5 órákor záróárak: Szokványbúza: 7.28-7.28, Szokványbúza: 7.57-7.59, Szokványbúza: 5.78-5.78, Szokványbúza: 6.58-6.60, Szokványbúza: 6.78-6.80. Terménytőzsdé. Terményekben nyugodt volt a forgalom. Zsírdeák-árak tartósan lankák; szesz változatlan. — Kötött:

Sallva szerbiai szokványi minőségű október-novemberre 11 1/2 ft, 100 darabos 12 ft, októberre 12 1/2 ft, 85 darabos október-novemberre 12 1/2-12 1/2 ft, mind 56 kilónként. Szallva szerbiai kész szállítási transito kisebb horodokban 22 1/2 ft, októberre 22 1/2 ft. Disznósági pesti áru hordóval együtt 52 1/2 ft. Értéktőzsdé. Az osztrák-magyar bank kamatlábfelelőseinek követelése határozatlan lankha volt a mai tőzsdén, annál is inkább, mert a nyugati piacokról is nyomott árúfogalom jelentett és Berlinben ismét nyugodt a rubel-árfolyam, másképp pedig az ezüst árának emelkedése a valuta-árfolyamot tovább csökkentek. A forgalom különösen üzérkedési értekekben és járadékokban volt rendkívül vontatott és ezeknek az árfolyamai jóval olcsóbban is zárodnak; de a közlekedési vállalatok értékei is tovább csökkentek. Ma csak a helyi értékek is jobban el voltak hangyolva és csak néhány kötés történt bennük. Az esti tőzsdén tovább lankhult. Eltőzsdé. Az előtőzsdé lankha irányban nyílt meg. Osztrák hitelrészvény 307.30 és 307.50-en, magyar hitelbank 350.25-en, magyar államrészvény 116.20-116.40-en, magyar aranyjárdék 100.90-100.67-én, rimamurányi vasút 179.75-180.25-ön kóttetett. 11 óra 15 perckor záróárak: Osztrák hitelrészvény 307.40-307.50, magyar aranyjárdék 101.65-101.67. Déli tőzsdé. A déli tőzsdén szintén lankha volt az irány. A spekuláció járadékokban a valuta csökkenése következtében realizált. Helyi értékek lankhultak. — Osztrák hitelrészvény 305.70-en, magyar hitelbank 350.50-350.75-ön, magyar államrészvény és pénzváltóbank 116.30-116.30, bankgyűléslet 147.50-en kóttetett. Egyéb értékek közül forgalomba jött: Pannónia vizsontbiztosító 1090-en, rimamurányi vasút 180.25-180.50-en, Schick-féle vasöntő 247-en, Athenaeum 450-en, Ganz-féle vasgyár 1475-ön. 1 óra 30 perckor záróárak: Osztrák hitelrészvény 305.90-306, magyar hitelbank 350.50-350.75, magyar aranyjárdék 100.50-100.55, magyar papírjárdék 99.30-99.25. Praemiumtőzsdé: Osztrák hitelrészvény holnapra 1.50-2 ft, nyolc napra 3.50-4, egy hónapra 8-9 forint. Utőtőzsdén szintén lankha volt az irány. Osztrák hitelrészvény 307.20-306.50, magyar aranyjárdék 100.50-100.45-ön kóttetett. 2 óra 30 perckor záróárak: osztrák hitelrészvény 306.80-306.90, magyar aranyjárdék 100.45-100.50. Esti tőzsdé. Az esti tőzsdén igen esékly volt a forgalom és lankha irány mellett kóttetett: osztrák hitelrészvény 306.75-306.50-en, magyar aranyjárdék 100.55-100.58, 5 órákor záróárak: osztrák hitelrészvény 306.50-306.60, magyar aranyjárdék 100.55-100.60. Sertéskereskedelmi csarnok. Budapest-Kőbányás. Kőbányás, okt. 2. A forgalom esékly, Magyar urasági öreg, nehéz 42 1/2-43 1/2 ft, fiatal nehéz 44 1/2-45 1/2 ft, fiatal közep 44-46 ft, fiatal könnyű 47-48 ft, közönséges (szedett) nehéz — frt, közep 44-45 forint, könnyű 46-47 forint. Romániai, bakonyi, átmeneti nehéz — forint, közep — forint, könnyű — frt, eredeti (Stachel) nehéz — frt, közep — frt. Szerbiai nehéz 43 1/2-44 ft, közep 43 1/2-44 ft, könnyű 45-45 1/2 ft. Hízó egy éves — forint, hízó két éves öreg. — Sertéslészáraz: szept. 30-án volt készlet 151,475 darab, okt. 1-én felhajtott 1589 darab, okt. 1-én elszállított 1389 darab, okt. 1-én maradt készletben 151,681 darab sertés. Magánhajók forgalma. — Okt. 2. Budapestre érkezett: Freund és Trebitsch Juliája Uszodáról 2089 mm. buzával 488 mm. árpával, Szedgály Kalocsáról 1919 mm. buzával, Friduskály Faiszról 1927 mm. buzával, Adelyk Veprovicéről 2806 mm. buzával, Lajosok Lokról 2138 mm. buzával, Weisz J. és M. Tiborja D.-Földváról 1882 mm. buzával, 400 mm. árpával, 176 mm. rozsszal és 84 mm. kölessel és 9. sz. N.-Beckerekéről 5000 mm. buzával, Stauber Lipót és fia. Aljoszev Duna-földváról 1325 mm. buzával és 215 mm. árpával, Geiringer és Berger 7. sz. hajója Tietről 3332 mm. buzával, Egenhofer József és társa 7. sz. hajója Veprovicéről 1857 mm. buzával, Irmák J.-Kanzsáról 4700 mm. buzával, Mezeijerik N.-Beckerekéről 4200 mm. buzával és József J. ugyanonnan 5000 mm. buzával, Amon J. és társa Budaja Gombosról 2335 mm. buzával és 1886 mm. zabbal, Brand és társa Ferenec Józsefje O-Telektről 4029 mm. buzával, Günsz D. D.-Földvárja Mohácsról 1272 mm. buzával, Dunverszky L. Gedeonia Bábatoról 4000 mm. buzával, John Miksa Gőzjárat Veprovicéről 2200 mm. buzával, Leibach Károly Szentmiklósról 2780 mm. buzával, Fleischman és társa Budaja Gombosról 2975 mm. buzával, Luczenbacher Pál utadánál 46. sz. hajója N.-Beckerekéről 5086 mm. buzával, 24. sz. hajója O-Kanzsáról 4953 mm. buzával, 32. sz. hajója Pándósról 4189 mm. buzával, 42. sz. hajója Zentáról 5000 mm. buzával, Tóth Ferenec Veronkaja Szentmiklósról 2788 mm. buzával és 572 mm. rozsszal és St.-Pálja Szedgéről 4700 mm. buzával, Eszes Mátyás Erőse Szentmiklósról 4406 mm. buzával, Freund Jakab és fia Belaja Faiszról 1160 mm. buzával, Lucsics Miklós Antonia Zentáról 3500 mm. buzával. Budapestben áthaladt: A győri gőzhajózási társaság 8. sz. hajója Perlaszról 4249 mm. buzával, 9. sz. hajója N.-Beckerekéről 3515 mm. buzával, 15. sz. hajója Bányászati 3000 mm. buzával, 18. sz. hajója Bányászati 1829 mm. buzával, 727 mm. tengerivel és 938 mm. zabbal, 25. sz. hajója O-Beckéről 3987 mm. buzával és 27. sz. hajója 4200 mm. buzával, mind Győrbe. BECSI ÉRTEKTOZSDE. Eltőzsdé. Bécs, okt. 2. (Az Egyetértés távirata.) A spekuláció hangulata a mai eltőzsdén sem volt kedvezőbb, mert a lankha párisi tőzsdé nagyobb befolyással volt a tőzsdére, mint a jobb berlini jelentések. Közlekedési vállalatok részvényei nagyobb realizációra törekvő gyűltek. Egyébként teljesen pangott az üzlet, mert a spekuláció egy irányban sem lejtett ki tevékenységét és ennek következtében említésre méltó árúfogalom csak a szesz történt. Bányáértékek és járadékok szilárdabban. Váltak eséklyek. 11 órákor záróárak: Osztrák hitelrészvény 307.25, magyar hitelbank 350.50, Länderbank 231.30, unióbank 246., angol-bank 165., bankgyűléslet 120.60, magyar földhitelintézet 341.75, osztrák-magyar államvasút 245.75, Károly-Lajosvasút 203., elbévölgyi vasút 235., dohány-részvény 134., alpesi bányá-részvény 98.50, prágai vasút 421.50, rimamurányi vasút 180, májusi járadék 88.05, magyar aranyjárdék 100.60, magyar papírjárdék 99.10, török sorsjegy 98.10, huszfrankos arany 8.86, német birodalmi márká 55.07. Bécs, okt. 2. (Az Egyetértés távirata.) A spekuláció hangulata a mai eltőzsdén sem volt kedvezőbb, mert a lankha párisi tőzsdé nagyobb befolyással volt a tőzsdére, mint a jobb berlini jelentések. Közlekedési vállalatok részvényei nagyobb realizációra törekvő gyűltek. Egyébként teljesen pangott az üzlet, mert a spekuláció egy irányban sem lejtett ki tevékenységét és ennek következtében említésre méltó árúfogalom csak a szesz történt. Bányáértékek és járadékok szilárdabban. Váltak eséklyek. 11 órákor záróárak: Osztrák hitelrészvény 307.25, magyar hitelbank 350.50, Länderbank 231.30, unióbank 246., angol-bank 165., bankgyűléslet 120.60, magyar földhitelintézet 341.75, osztrák-magyar államvasút 245.75, Károly-Lajosvasút 203., elbévölgyi vasút 235., dohány-részvény 134., alpesi bányá-részvény 98.50, prágai vasút 421.50, rimamurányi vasút 180, májusi járadék 88.05, magyar aranyjárdék 100.60, magyar papírjárdék 99.10, török sorsjegy 98.10, huszfrankos arany 8.86, német birodalmi márká 55.07. Bécs, okt. 2. (Az Egyetértés távirata.) A spekuláció hangulata a mai eltőzsdén sem volt kedvezőbb, mert a lankha párisi tőzsdé nagyobb befolyással volt a tőzsdére, mint a jobb berlini jelentések. Közlekedési vállalatok részvényei nagyobb realizációra törekvő gyűltek. Egyébként teljesen pangott az üzlet, mert a spekuláció egy irányban sem lejtett ki tevékenységét és ennek következtében említésre méltó árúfogalom csak a szesz történt. Bányáértékek és járadékok szilárdabban. Váltak eséklyek. 11 órákor záróárak: Osztrák hitelrészvény 307.25, magyar hitelbank 350.50, Länderbank 231.30, unióbank 246., angol-bank 165., bankgyűléslet 120.60, magyar földhitelintézet 341.75, osztrák-magyar államvasút 245.75, Károly-Lajosvasút 203., elbévölgyi vasút 235., dohány-részvény 134., alpesi bányá-részvény 98.50, prágai vasút 421.50, rimamurányi vasút 180, májusi járadék 88.05, magyar aranyjárdék 100.60, magyar papírjárdék 99.10, török sorsjegy 98.10, huszfrankos arany 8.86, német birodalmi márká 55.07. Bécs, okt. 2. (Az Egyetértés távirata.) A spekuláció hangulata a mai eltőzsdén sem volt kedvezőbb, mert a lankha párisi tőzsdé nagyobb befolyással volt a tőzsdére, mint a jobb berlini jelentések. Közlekedési vállalatok részvényei nagyobb realizációra törekvő gyűltek. Egyébként teljesen pangott az üzlet, mert a spekuláció egy irányban sem lejtett ki tevékenységét és ennek következtében említésre méltó árúfogalom csak a szesz történt. Bányáértékek és járadékok szilárdabban. Váltak eséklyek. 11 órákor záróárak: Osztrák hitelrészvény 307.25, magyar hitelbank 350.50, Länderbank 231.30, unióbank 246., angol-bank 165., bankgyűléslet 120.60, magyar földhitelintézet 341.75, osztrák-magyar államvasút 245.75, Károly-Lajosvasút 203., elbévölgyi vasút 235., dohány-részvény 134., alpesi bányá-részvény 98.50, prágai vasút 421.50, rimamurányi vasút 180, májusi járadék 88.05, magyar aranyjárdék 100.60, magyar papírjárdék 99.10, török sorsjegy 98.10, huszfrankos arany 8.86, német birodalmi márká 55.07. Bécs, okt. 2. (Az Egyetértés távirata.) A spekuláció hangulata a mai eltőzsdén sem volt kedvezőbb, mert a lankha párisi tőzsdé nagyobb befolyással volt a tőzsdére, mint a jobb berlini jelentések. Közlekedési vállalatok részvényei nagyobb realizációra törekvő gyűltek. Egyébként teljesen pangott az üzlet, mert a spekuláció egy irányban sem lejtett ki tevékenységét és ennek következtében említésre méltó árúfogalom csak a szesz történt. Bányáértékek és járadékok szilárdabban. Váltak eséklyek. 11 órákor záróárak: Osztrák hitelrészvény 307.25, magyar hitelbank 350.50, Länderbank 231.30, unióbank 246., angol-bank 165., bankgyűléslet 120.60, magyar földhitelintézet 341.75, osztrák-magyar államvasút 245.75, Károly-Lajosvasút 203., elbévölgyi vasút 235., dohány-részvény 134., alpesi bányá-részvény 98.50, prágai vasút 421.50, rimamurányi vasút 180, májusi járadék 88.05, magyar aranyjárdék 100.60, magyar papírjárdék 99.10, török sorsjegy 98.10, huszfrankos arany 8.86, német birodalmi márká 55.07. Bécs, okt. 2. (Az Egyetértés távirata.) A spekuláció hangulata a mai eltőzsdén sem volt kedvezőbb, mert a lankha párisi tőzsdé nagyobb befolyással volt a tőzsdére, mint a jobb berlini jelentések. Közlekedési vállalatok részvényei nagyobb realizációra törekvő gyűltek. Egyébként teljesen pangott az üzlet, mert a spekuláció egy irányban sem lejtett ki tevékenységét és ennek következtében említésre méltó árúfogalom csak a szesz történt. Bányáértékek és járadékok szilárdabban. Váltak eséklyek. 11 órákor záróárak: Osztrák hitelrészvény 307.25, magyar hitelbank 350.50, Länderbank 231.30, unióbank 246., angol-bank 165., bankgyűléslet 120.60, magyar földhitelintézet 341.75, osztrák-magyar államvasút 245.75, Károly-Lajosvasút 203., elbévölgyi vasút 235., dohány-részvény 134., alpesi bányá-részvény 98.50, prágai vasút 421.50, rimamurányi vasút 180, májusi járadék 88.05, magyar aranyjárdék 100.60, magyar papírjárdék 99.10, török sorsjegy 98.10, huszfrankos arany 8.86, német birodalmi márká 55.07. Bécs, okt. 2. (Az Egyetértés távirata.) A spekuláció hangulata a mai eltőzsdén sem volt kedvezőbb, mert a lankha párisi tőzsdé nagyobb befolyással volt a tőzsdére, mint a jobb berlini jelentések. Közlekedési vállalatok részvényei nagyobb realizációra törekvő gyűltek. Egyébként teljesen pangott az üzlet, mert a spekuláció egy irányban sem lejtett ki tevékenységét és ennek következtében említésre méltó árúfogalom csak a szesz történt. Bányáértékek és járadékok szilárdabban. Váltak eséklyek. 11 órákor záróárak: Osztrák hitelrészvény 307.25, magyar hitelbank 350.50, Länderbank 231.30, unióbank 246., angol-bank 165., bankgyűléslet 120.60, magyar földhitelintézet 341.75, osztrák-magyar államvasút 245.75, Károly-Lajosvasút 203., elbévölgyi vasút 235., dohány-részvény 134., alpesi bányá-részvény 98.50, prágai vasút 421.50, rimamurányi vasút 180, májusi járadék 88.05, magyar aranyjárdék 100.60, magyar papírjárdék 99.10, török sorsjegy 98.10, huszfrankos arany 8.86, német birodalmi márká 55.07. Bécs, okt. 2. (Az Egyetértés távirata.) A spekuláció hangulata a mai eltőzsdén sem volt kedvezőbb, mert a lankha párisi tőzsdé nagyobb befolyással volt a tőzsdére, mint a jobb berlini jelentések. Közlekedési vállalatok részvényei nagyobb realizációra törekvő gyűltek. Egyébként teljesen pangott az üzlet, mert a spekuláció egy irányban sem lejtett ki tevékenységét és ennek következtében említésre méltó árúfogalom csak a szesz történt. Bányáértékek és járadékok szilárdabban. Váltak eséklyek. 11 órákor záróárak: Osztrák hitelrészvény 307.25, magyar hitelbank 350.50, Länderbank 231.30, unióbank 246., angol-bank 165., bankgyűléslet 120.60, magyar földhitelintézet 341.75, osztrák-magyar államvasút 245.75, Károly-Lajosvasút 203., elbévölgyi vasút 235., dohány-részvény 134., alpesi bányá-részvény 98.50, prágai vasút 421.50, rimamurányi vasút 180, májusi járadék 88.05, magyar aranyjárdék 100.60, magyar papírjárdék 99.10, török sorsjegy 98.10, huszfrankos arany 8.86, német birodalmi márká 55.07. Bécs, okt. 2. (Az Egyetértés távirata.) A spekuláció hangulata a mai eltőzsdén sem volt kedvezőbb, mert a lankha párisi tőzsdé nagyobb befolyással volt a tőzsdére, mint a jobb berlini jelentések. Közlekedési vállalatok részvényei nagyobb realizációra törekvő gyűltek. Egyébként teljesen pangott az üzlet, mert a spekuláció egy irányban sem lejtett ki tevékenységét és ennek következtében említésre méltó árúfogalom csak a szesz történt. Bányáértékek és járadékok szilárdabban. Váltak eséklyek. 11 órákor záróárak: Osztrák hitelrészvény 307.25, magyar hitelbank 350.50, Länderbank 231.30, unióbank 246., angol-bank 165., bankgyűléslet 120.60, magyar földhitelintézet 341.75, osztrák-magyar államvasút 245.75, Károly-Lajosvasút 203., elbévölgyi vasút 235., dohány-részvény 134., alpesi bányá-részvény 98.50, prágai vasút 421.50, rimamurányi vasút 180, májusi járadék 88.05, magyar aranyjárdék 100.60, magyar papírjárdék 99.10, török sorsjegy 98.10, huszfrankos arany 8.86, német birodalmi márká 55.07. Bécs, okt. 2. (Az Egyetértés távirata.) A spekuláció hangulata a mai eltőzsdén sem volt kedvezőbb, mert a lankha párisi tőzsdé nagyobb befolyással volt a tőzsdére, mint a jobb berlini jelentések. Közlekedési vállalatok részvényei nagyobb realizációra törekvő gyűltek. Egyébként teljesen pangott az üzlet, mert a spekuláció egy irányban sem lejtett ki tevékenységét és ennek következtében említésre méltó árúfogalom csak a szesz történt. Bányáértékek és járadékok szilárdabban. Váltak eséklyek. 11 órákor záróárak: Osztrák hitelrészvény 307.25, magyar hitelbank 350.50, Länderbank 231.30, unióbank 246., angol-bank 165., bankgyűléslet 120.60, magyar földhitelintézet 341.75, osztrák-magyar államvasút 245.75, Károly-Lajosvasút 203., elbévölgyi vasút 235., dohány-részvény 134., alpesi bányá-részvény 98.50, prágai vasút 421.50, rimamurányi vasút 180, májusi járadék 88.05, magyar aranyjárdék 100.60, magyar papírjárdék 99.10, török sorsjegy 98.10, huszfrankos arany 8.86, német birodalmi márká 55.07. Bécs, okt. 2. (Az Egyetértés távirata.) A spekuláció hangulata a mai eltőzsdén sem volt kedvezőbb, mert a lankha párisi tőzsdé nagyobb befolyással volt a tőzsdére, mint a jobb berlini jelentések. Közlekedési vállalatok részvényei nagyobb realizációra törekvő gyűltek. Egyébként teljesen pangott az üzlet, mert a spekuláció egy irányban sem lejtett ki tevékenységét és ennek következtében említésre méltó árúfogalom csak a szesz történt. Bányáértékek és járadékok szilárdabban. Váltak eséklyek. 11 órákor záróárak: Osztrák hitelrészvény 307.25, magyar hitelbank 350.50, Länderbank 231.30, unióbank 246., angol-bank 165., bankgyűléslet 120.60, magyar földhitelintézet 341.75, osztrák-magyar államvasút 245.75, Károly-Lajosvasút 203., elbévölgyi vasút 235., dohány-részvény 134., alpesi bányá-részvény 98.50, prágai vasút 421.50, rimamurányi vasút 180, májusi járadék 88.05, magyar aranyjárdék 100.60, magyar papírjárdék 99.10, török sorsjegy 98.10, huszfrankos arany 8.86, német birodalmi márká 55.07. Bécs, okt. 2. (Az Egyetértés távirata.) A spekuláció hangulata a mai eltőzsdén sem volt kedvezőbb, mert a lankha párisi tőzsdé nagyobb befolyással volt a tőzsdére, mint a jobb berlini jelentések. Közlekedési vállalatok részvényei nagyobb realizációra törekvő gyűltek. Egyébként teljesen pangott az üzlet, mert a spekuláció egy irányban sem lejtett ki tevékenységét és ennek következtében említésre méltó árúfogalom csak a szesz történt. Bányáértékek és járadékok szilárdabban. Váltak eséklyek. 11 órákor záróárak: Osztrák hitelrészvény 307.25, magyar hitelbank 350.50, Länderbank 231.30, unióbank 246., angol-bank 165., bankgyűléslet 120.60, magyar földhitelintézet 341.75, osztrák-magyar államvasút 245.75, Károly-Lajosvasút 203., elbévölgyi vasút 235., dohány-részvény 134., alpesi bányá-részvény 98.50, prágai vasút 421.50, rimamurányi vasút 180, májusi járadék 88.05, magyar aranyjárdék 100.60, magyar papírjárdék 99.10, török sorsjegy 98.10, huszfrankos arany 8.86, német birodalmi márká 55.07. Bécs, okt. 2. (Az Egyetértés távirata.) A spekuláció hangulata a mai eltőzsdén sem volt kedvezőbb, mert a lankha párisi tőzsdé nagyobb befolyással volt a tőzsdére, mint a jobb berlini jelentések. Közlekedési vállalatok részvényei nagyobb realizációra törekvő gyűltek. Egyébként teljesen pangott az üzlet, mert a spekuláció egy irányban sem lejtett ki tevékenységét és ennek következtében említésre méltó árúfogalom csak a szesz történt. Bányáértékek és járadékok szilárdabban. Váltak eséklyek. 11 órákor záróárak: Osztrák hitelrészvény 307.25, magyar hitelbank 350.50, Länderbank 231.30, unióbank 246., angol-bank 165., bankgyűléslet 120.60, magyar földhitelintézet 341.75, osztrák-magyar államvasút 245.75, Károly-Lajosvasút 203., elbévölgyi vasút 235., dohány-részvény 134., alpesi bányá-részvény 98.50, prágai vasút 421.50, rimamurányi vasút 180, májusi járadék 88.05, magyar aranyjárdék 100.60, magyar papírjárdék 99.10, török sorsjegy 98.10, huszfrankos arany 8.86, német birodalmi márká 55.07. Bécs, okt. 2. (Az Egyetértés távirata.) A spekuláció hangulata a mai eltőzsdén sem volt kedvezőbb, mert a lankha párisi tőzsdé nagyobb befolyással volt a tőzsdére, mint a jobb berlini jelentések. Közlekedési vállalatok részvényei nagyobb realizációra törekvő gyűltek. Egyébként teljesen pangott az üzlet, mert a spekuláció egy irányban sem lejtett ki tevékenységét és ennek következtében említésre méltó árúfogalom csak a szesz történt. Bányáértékek és járadékok szilárdabban. Váltak eséklyek. 11 órákor záróárak: Osztrák hitelrészvény 307.25, magyar hitelbank 350.50, Länderbank 231.30, unióbank 246., angol-bank 165., bankgyűléslet 120.60, magyar földhitelintézet 341.75, osztrák-magyar államvasút 245.75, Károly-Lajosvasút 203., elbévölgyi vasút 235., dohány-részvény 134., alpesi bányá-részvény 98.50, prágai vasút 421.50, rimamurányi vasút 180, májusi járadék 88.05, magyar aranyjárdék 100.60, magyar papírjárdék 99.10, török sorsjegy 98.10, huszfrankos arany 8.86, német birodalmi márká 55.07. Bécs, okt. 2. (Az Egyetértés távirata.) A spekuláció hangulata a mai eltőzsdén sem volt kedvezőbb, mert a lankha párisi tőzsdé nagyobb befolyással volt a tőzsdére, mint a jobb berlini jelentések. Közlekedési vállalatok részvényei nagyobb realizációra törekvő gyűltek. Egyébként teljesen pangott az üzlet, mert a spekuláció egy irányban sem lejtett ki tevékenységét és ennek következtében említésre méltó árúfogalom csak a szesz történt. Bányáértékek és járadékok szilárdabban. Váltak eséklyek. 11 órákor záróárak: Osztrák hitelrészvény 307.25, magyar hitelbank 350.50, Länderbank 231.30, unióbank 246., angol-bank 165., bankgyűléslet 120.60, magyar földhitelintézet 341.75, osztrák-magyar államvasút 245.75, Károly-Lajosvasút 203., elbévölgyi vasút 235., dohány-részvény 134., alpesi bányá-részvény 98.50, prágai vasút 421.50, rimamurányi vasút 180, májusi járadék 88.05, magyar aranyjárdék 100.60, magyar papírjárdék 99.10, török sorsjegy 98.10, huszfrankos arany 8.86, német birodalmi márká 55.07. Bécs, okt. 2. (Az Egyetértés távirata.) A spekuláció hangulata a mai eltőzsdén sem volt kedvezőbb, mert a lankha párisi tőzsdé nagyobb befolyással volt a tőzsdére, mint a jobb berlini jelentések. Közlekedési vállalatok részvényei nagyobb realizációra törekvő gyűltek. Egyébként teljesen pangott az üzlet, mert a spekuláció egy irányban sem lejtett ki tevékenységét és ennek következtében említésre méltó árúfogalom csak a szesz történt. Bányáértékek és járadékok szilárdabban. Váltak eséklyek. 11 órákor záróárak: Osztrák hitelrészvény 307.25, magyar hitelbank 350.50, Länderbank 231.30, unióbank 246., angol-bank 165., bankgyűléslet 120.60, magyar földhitelintézet 3



Ezen hirdetés rovathoz minden szöveg... Hirdetés minden közlés után...

KIS HIRDOETÉSEK

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal... Hirdetés minden közlés után...

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válaszra szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik, és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Minikém. Édesem mit nem veszi át... Boldogság 8531. Intelligens. Énekelési fiatal...

Eladás. Használt és új pénz-szekrények... Diszes butorzat. Igen elegáns háló, ebédlő...

BUTOR. Jótállás mellett... Mindenemű kéz urfogatok és halottas kocik...

Gazdaság felosztása. A budavári ur utczában egy szép emelet... Nem szédülés. Egy francia bonne...

Tanonc. Keresztény, jó házból fűszerüzlet Budapestben... Kézműau kereskedő segédet alkalmazok...

Lakás és bérlet. Múzeum-utca 3. sz. alatt két szép nagy lakás... Különféle. REEL PÉNZKÖLCSÖN...

Férfi ruhát KRAUSZ jóhírnevű férfi-szabó cégnél beszerezni ajánljuk, Budapest, IV. ker., (belváros) kiglyó-tér.

A legelőszobb és legjobb SORSJEGYEK határozottan "Jó Szív" sorsjegyek... Napi árfolyamon 4 frt 80 kréért...

LEGJOBB KÉSZ URI RUHÁK tisztá gyapjából legelőszobb szabott árakon csak GROSSMANN S. legnagyságú urruhák raktárában kapható...

ELIXIR D' GUILLÉ. ERŐSÍTŐ SZER, NYALKA ÉS EPE ELLEN. 76 év óta sikeresen használták májbetegség, szívbetegség...

AMERIKÁBA! MENETJEGYEKET németalföld-amerikai gőzhajózási társaságnál I. Kolowratting 9. BECS.

Az Első Magyar Ruha-Gyár detail-osztálya az őszi és téli igényre ajánlja... Fényeremény sorsjegyek október hó 15-én.

Selyp állomás megnyitása. A magy. kir. államvasutak budapesti-vízparti vonalán Hatvan és Apezsztántó állomások között folyó évi szeptember 10-én...

Pályázat mérnöki munkára. A csatorna-biztosítási vállalat közös legelő-területtel, mely körül 3500 magyar hold, részben sík, részben ritka erdővel...

Hektograph! Javított májold készült. Hektograph-anag. Hektograph-tenta. Levél, számla-rendező és bibliohaptes...

ADRIA magyar tengeri hajózási részvénytársaság. 1890. október havában az alant felsorolt első osztályú gőzöskék (vagy póthajók) foglalkoznak az alant megjelölt irányokban...

Gummi különlegességek francia gyártmány. SACK RUDOLF. Elismert legelőszobb vetőgépek... PROPPER SAMU mezőgazdasági gépüzletében...

ÜZLET-MEGNYITÁS. Van szerencsém tudatni, hogy október 1-én Budapestben, Gránátos-utca 1. (Dréher-palota), mechanikailag elváltoztatható butor raktárt nyitottam.

Hirdetmény. A m. kir. államvasutak kezelése alatt álló nagyréteg-bénelvény-vaskohó h. és vasuton folyó évi október elsejénél...

RUSTON, PROCTOR és TÁRSA BUDAPESTEN. Nádor-utca 41. sz. Gőzmozgonyok és felállandó gőzgépek 2 egész 50 lőreig. Magas nyomás, Compound és sűrítő.

Gőzhajó-közlekedés GALACZ és BATUM között a "Medea D" tengeri gőzessel. Menetrend az utas- és áruszállítás számára az 1890. év hátralévő részére.

Dr. LEITNER. 47 év óta fennálló, minden nap reggel 8 óráig állított rendű helyettesítés. TITKOS betegségek. A népből bevonott szakember...

PALLAS KÖNYVTÁR. EGY KÖTET 60 KR. A Z ELVESZETT EMBER SUTHERLAND. A TENERLEÁNYA Schjöring után.

Nyomatott a kiadóhivatalban: Pallas irodalmi és nyomdai részvénytársaság körfőnöke, Budapest, IV. Kecskeméti-utca 6. szám.